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pénteken közgyűlést tart a város
a beruházási kölcsön felvétele tárgyában.

Péntek délután 4 órára 
közgyűlésre hívta össze a 
távollevő Balku Gyula fő s- 
nán helyett dr. Vojnics Fe­
renc polgármester a törvény- 
hatósági bizottság tagjait. A 
közgyűlésnek valószínűleg 
csak egy tárgya lesz : a be­
ruházási kölcsön felvétele.
Előző napon csütörtökön dé­
lután négy órakor előkészítő 
tanácsülés lesz. A beruhá­
zási kölcsön tulajdonképen 

hogy a magyar városokaz
részére engedélyezett külföldi 
kölcsönből mekkora összeget

vegyen fel a város, illetve 
hogy mekkora summára je­
lentsen be igényt. A köz­
gyűlés fogja megállapítani, 
hogy a bajai beruházásokra 
mekkora összeget fordítson a 
város. Ez azért fontos a vá­
rosnak, mert a kölcsönt csak 
úgy folyósítják, ha a város 
ingatlanaira jelzálogos beke­
belezést kap, mert az ango­
lok csak rentábilis kölcsön- 
üzletet csinálnak és csak 
rentábilis beruházásokra fog­
ják nyújtani a kölcsönt.

Öngyilkos lett
a polgári iskola egyik tanára.

Kedden délután hirtelen terjedt 
el a városba az a hir, hogy a 
városi polgári iskola egyik ta­
nára, Kunics Ferenc aoósának, 
Kovács Andornak, a Délvidéki 
Bank r. f. pénztárnokának a su- 
mári dűlőben, nem messze a bö­
köd! vámtól |evő szőlőjében az 

I ott épített s nyári villának hasz­
nált lakóházban felakasztotta 
macát.

Kunics Ferenc tanár pár hét

A jogügyi bizottság javaslata szerint
a városnak el kell fogadnia a felajánlott 
egyezséget a tombardirozott hadikőlcsön 

jegyzés ügyében.
ajánlatot tette, hogy fizessen 
a város 26 millió papirko- 
ronát és annak kamatait.

A városi tanács ebben az 
ügvben össze hivta kedden 
déli 12 órára a jogügyi bi­
zottságot a kis tanácsterembe 
s az elé terjesztette az ed­
digi tárgyalások anyagát. A 
jogügyi bizottságnak az volt 
a véleménye, hogy a város 
haladéktalanul fogadja el a 
felajánlott egyezséget és ne 
várják meg a nemzetközi 
megállapodás megtöi téntét, 
mert már ilyen esetre volt 
példa az olaszokkal szemben, 
amikor a nemzetközi pénz­
ügyi delegáció az olaszok 
liraátértékelési igényét a ma­
gyarok rovására állapította 
meg A jogügyi bizottság ja­
vaslata közgyűlés elé kerti!.

Jelentettük már, hogy a 
város 1916 évben 200,000 
korona névértékű hadiköl- 
csönt jegyzott a Magyar Ál­
talános Hitelbank szabadkai 
fiókjánál, de mert a város­
nak nem volt pénze, azért 
lom hard hozta ezt az akkor 
hazafiassági tény számába 
menő pénzügyi tranzakcióját. 
Most a Hitelbank szabadkai 
fiókjának jugoszláv vezető­
sége 86 ezer dinárt követel 
a várostól a tombardirozott 
200.000 koronás hadiköl- 
csönjegyzés mai dinárátér­
tékelése formájában, ami 
ma 104 millió papirkoroná- 
aak felel meg. A város ve­
zetősége ez ügyben tárgya­
lásokba bocsátkozott a Hitel­
bank budapesti anyaintéze­
tével s az azt az egyezségi

felakasztva holtan találta. Jajve­
székelésére összefutottak a szom­
szédok. akik levágták a zsinegről. 
Ezután bejöttek a városba és ér­
tesítenék az apóst, Kovács Andor 
pénztárnokot, valamint a rokon­
ságot is Kunics Ferenc tanár tra­
gikus haláláról. Az öngyilkossá­
got bejelentették az államrendőr- 
ségen is, ah mnan dr. O toványi 
István rendőrtanácsos a bűn­
ügyi osztály inspekciót tel-

óta künt lakott a szőlőben csa- I jesitó vezetője szállt ki a hely
ládjával. Az utóbbi időben sokat 
betegeskedett s az iskolába is 
alig járt tanítani. Buskomor és 
magánkedvelő lett, azért vonult 
el a városi társas életből is a 
sző:őbe, hogy ne kelljen barátai­
val, ismerőseivel ta átkoznia.

Vasárnap bentjárt Kun cs Fe­
renc tanár a városban s itt ta­
lálkozott egyik tanártársával, Szi­
lágyi Jánossal, akivel hosszasan : (ucjm', mi okozta 
elbeszélgetett. Panaszkodott Szi­
lágyinak, hogy beleg, unja az 
életet s szeretné lerázni azokat a 
kapcsolatokat, amik az élethez 
kötik. Szilágyi tanár megrémült, 
mikor hallotta az elkeseredett 
ember kitöréseit, vígasztallá s 
megnyugtatta, tu gy betegsége 
csak ideiglenes, majd felgyógyul

színre s megállapította az öngyil­
kosságot. Kihallgatta Kuircs Fe 
rencnét, a környezetet, valamint a 
legközelebbi rokonságot is.

A család maga sem tudja, miér 
lett terhes az élet Kun.cs Ferenc 
számára s hogy miért vált meg 
ily tragikus módón az élettől az 
aránylag fiatal tanár, aki a'ig öt 
évvel ezelőtt nősült meg. Nem 

búskomorságát 
a nagymérvűén neurasztheniás 
tanárnak. Anyagi gondjai, megél­
hetési, vagy rxisztenciális küz­
delmei nem voltak, mert az apósa 
jó módú ember s minden tekin­
tetben rendelkezésére állt vejének. 
Ez a halálos spieen nem volt uj 
keletű Kunics tanárnál. Komor, 
rideg, zárkózott ember volt, akibelőle. Valami csendes, lemon- j m(jg barátai körében a barátság

dásos lelhargíába esett s oda 
sein figyelt már kollégája sza­
vaira, mikor elbuszuztak, Szilágyi 
tanár rosszat sejtett s elhatározta, 
hogy figyelmeztetni f gja Kunics 
tanár hozzátartozóit, hogy vigyáz­
zanak reá. Azt azonban mégsem 
tételezte fel, hogy Kunics Feren­
cen annyira erőt vegyen a bús­
komorság, az éietuntság, hogy 
szabadulni iparkodjék a számára 
lerhes éietíő!.

Kedden délben Kunics felesége 
bejött a szőlőből a városba, hogy 
ebédet vigyen ki az urának. Ez 
idő alatt történt az öngyilkosság. 
Alighogy eltávozott Kunicsná a 
szőlőlakból, Kunics rögtön zsi­
neget keresett elő és bent a szo­
bában felakasztotta magát. Mikor 
a felesége visszatért a szőlőbe, 
az urát a szobafaiba vert szögön

és jókedv melegen párázó fürdő­
jében tem tudott igazán felol­
vadni. A komolyságot annyira 
vitte, hogy már mogorva volt. 
Egyébként arról vö t nevezetes, 
hogy nemcsak nem nevetett, de 
soha még nem is mosolygott.

A rendőrség intézkedésére Ku­
nics Ferenc tanár holttestét a vá­
rosi közkórhaz hullacsztályára 
szállították, valószínű azonban, 
hogy nem fogják felboncolni.

A búza ára 1625. |ult 11 1- < n 

Budapesten 520.000 kor. 
Bajai piacon 480.000 kor. 
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eredeti
OPTIKA

szemüvegek, csiptetők
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 

lencsékkel. Receptmunkák s ja­

vítások gyorsan, pontosan s 

öleséin készülnek.

fényképészeti
cikkek és készülékek nagy rrk- 

tára, szakfényképészeknek kü­

lön nagybani osztály. Gyári 

árakból nagy árengedmény.

SPORTSZEREK
footballok, football cipők, vívó- 
felszerelések, raketek, tennis 
labdák, boxfalszerelések stb. 
stb. A világhírű Liga-Scrum 
készítmények délmagyarországi 

egyedámsitása.

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK

s alkatrészek, villamossági 

anyagok, erős és gyengeáramú 

szerelések legolcsóbb napi áron.
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Parádéval szen­
telték fel

a Katymári Gazdakör 
zászlaját.

— Katymári tudósítónk lói. — 
Kitymár, jun. 28.

Nagy ünnepe volt vasárnap 
délelőtt Katymar községnek, ami­
kor is az ottani Gazdakör zász­
laját ünnepélyes ceremóniával 
felszentelték.

Az előre megállapított terv sze­
rint a zászlós anya Horthy Ist­
ván lovassági tábornoknak, a 
kormányzó fivérének felesége, 
Latinovics Margit úrasszony lett 
volna, akinek Katymáron nagy 
birtoka van s a község kegyura, 
de Horthy Istvánná a pestmegyei 
Gyömrö községben betegen fekvő 
férje miatt akadályozva volt a 
megjelenésben s helyettesítésével 
unokanővérét, Augelli Gásztonné 
szül. Latinovics Margit urasz- 
szonyt bízta meg, akinek viszont 
Borsódon van a birtoka. (

Vasárnap reggel a katymári j 
Gazdakör deputáeiója Angelli - 
Gásztonné elé ment a község ha- , 
társzéléig s reverendával kisérték 1 
be az uj zászlóanyát a községbe, | 
akivel együtt jött Angelli Gasz- j 
ton. dr. Latinovics Endre min. i 
tanácsos és a felesége, Latino- j 
vies János, Pilaszanovics Antal j 
min. tanácsos és a Latinovics- ' 
família számos tagja. A határon 1 
Mihálovics István községi jegyző j 
üdvözölte a zászlóanyát a Gazda- j 
kör és Katymár község nevében i 
és képviseletében. Bent a köz- ; 
ségháza előtt nagy néptömeg j 
várta az előkelő vendégeket. A 
községháza előtti téren Koller 
Oszkár bácsalmási főszolgabíró 
üdvözölte a zászlóanyát. Majd a 
községházán rövid díszközgyűlés 
volt, amelyen a zászlóanya és 
kísérete is megjelent. A képvise­
lőtestület is üdvözölte a megje­
lent vendégeket Utána ünnepé­
lyes istentisztelet volt a tem­
plomban, amelyet Schwerer Fe­
renc az uj plébános mutatott he, 
majd a templom előtti térségen 
hatalmás érdeklődő publikum 
előtt kezdetét vette a zászlószen­
telés, Az egyházi ceremónia után 
dr. Láng Iános, a kerület nem­
zetgyűlési képviselője szép be­
szédben méltatta a nap jelentő­
ségét és mocsoktalan zászló fon­
tosságát a Gazdakör életében. A 
beszédét követle a szögek beve­
tése és a jelmondatok megörökí­
tése. A zászlószentelés végezté­
vel a tömeg a zászlóanvát kör­
nyezetével bekísérte a Gazdakör 
nagy termébe, ahol gazdakör fel­
kérésére Sábán Ferenc tanító, a 
Levente Egyesület és Népmüve- 
lődésc Egyesület titkára intézeti 

szavakat a gazdákhoz, A

déli órákban a Gazdakör tagjai 
és az egyesült publikum elkí­
sérte a zászlóanyát suite j »vei a 
közeli Latinovics János-féle kas­

télyba.
Egy órakzr a Gazdakörben 

száz terítékes bankett volt. Az 
első beszédet a kormányzóra dr. 
Láng János képviselő mondotta, 
a zászlóanyát Koller Oszkár fő­
bíró köszöntötte fel, a vendége­
ket pedig Mihálovics István köz­

ségi jegyző üdvözölte. Program­
men kívül felszólaltak Szabó 
János bajai képezdei gazda­
sági tanár, aki a Gazdakörre 
mondott toasztot és Sáfrán Fe­
renc tanító, aki Bethlen minisz­
terelnököt éltette felgyógyulása 
alkalmából.

A zászlószentelési ünnepélyen 
a szomszéd >s községek, igy Bács­
almás, Madaras, Kunbaja küldött­
ségekkel vett részt. Bajáról ki­

utaztak az ünnepélyre Scherer 
Rezső főjegyző-alispánhelyettes, 
Rittinger Rezső vármegyei tb. fő­
jegyző, Scharpf Elek gazd. fel­
ügyelő, Diéra Benő az állami 
kertészeti iskola igazgatója dr. 
Rubin Jenő kórházi főorvos, Will- 
mann Ottó és Szabó János 
gazdasági tanár a bajai Gazda­
sági Egyesület nevében és Sát­
rán Ferenc néptanító.
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Földreform helyett kis haszonbérlet
Baja város mátéházaí majorjai megszaba­
dultak a földreformtól. — A város kishaszon- 
bérletekben egyezett ki a földigénylőkkel. 
— A felsőbácskai községek földreformja 

egyezségek utján.
Az Országos Föidbirlokrendező ; 

Bíróság junius 24-ikén délután 5 ; 
órakor kezdte meg Borota, Rém, j 
Mátételke, Tataháza, Felsőszent- j 
jván és Csávoly községek föld- i 
igénylőinek földhöz juttatásra irá­
nyuló beadványának tárgyalását, 
amelyen sűrűn esett szó Baja vá­
ros földjeiről is, az úgynevezett 
mátéházai majorságokról.

Bácsbokod és több más hatá­
ros község földigénylői igényt tá­
masztottak a most folyamatban 
levő földreform során Baja város 
ingatlanaira is, de a megváltási 
eljárás folyamán a tárgyaló bizoti- 
ság nem hozta megváltásra javas­
latba Baja város földingatlanait. 
Ezt a határozatot felebbezés foiy- 

, tán már az Országos Földbirtok- 
; rendező Bíróság is letárgyalta ta­
il nácsülésben és helybenhagyta a 
; tárgyaló bizottság határozatát,
1 mely szerint Baja város ingatla­

naira mellőzik a megváltást.
Most Csávoly, Felsőszentiván, 

Tataháza és Mátételke községek 
igénylői kérelmére elrendelt eljá­
rás folyamán a bajai törvényha­

tósági bizottság fc hatalmazása 
alapján az igénylőkkel oly értelmű 
egyezség jött létre, hogy a csá- 
volyi és fdcőszeotiváni igényjo­
gosultak részére a jelenlegi bér­
összeg mellett tiz éves haszon- 
bérletre átengednek az ötödik ma­
jorságból 67 kát. hold szántóföl­
det. a felsőszentiváni, tataházai és 
máfételkei földnélktVküliek. törpe- 
és kisbirtokosok részére pedig a 
VII. majorságból ugyancsak a je­
lenleg érvényben levő haszonbér­
összeg mellett 153 kát. hold szán­
tót. Az egyezségben kifejezetten 
kikötötték, hogy a megváltási jog 
a kishaszonbérlőket nem illeti 
meg és a haszonbérelt ingatlant 
a tiz évi bérleti idő leteltével 
Raja városának átengedni kö­
telesek.

A cikkünk elején felsorolt köz­
ségek földszükségletét nagy rész­
ben a kalocsai érseki uradalom 
és özv. Rosenberg Emilné föld­
tulajdonosok eléghették ki ugyan­
csak az igénylőkkel kötött egyez­
ség utján.

Évzáró ünnepségek.

lelkes

A gimnáziumban.
Vasárnap délelőtt 9 órakor 

nagyszámú közönség vett részt a 
reálgimnázium évzáró ünnepélyén.

A Hiszekegy és Dalol a Kár­
pát eléneklése után, amelyeket az 
intézet énekkara adott elő Kolb 
Ciprián r. tanár szakavatott ve­
zetésével, Tordai Ányos dr ig. 
záróbeszéde következett. Beszé­
dében rámutatott arra, hogy mi­
lyen körülmények gátolják a ta­
nulókat tanulmányaikban és hogy 
milyennevelési elvekkel védekez­
zenek ezek ellen a szülők. Majd 
a Cisztercita D.ákszövetség hiva­
tását vázolta azt emelvén ki, 
hogy Baján is szükséges volna 
pártfogó mozgalmat indítani. Sajó

Sándor Szülőföldem szép határa 
és Trianon cimfl költeményét sza­
valta hatásosan Tantos József 1. 
n tan. Erődi Szülőföldemen c. 
dala uUn a jutalmak kiosztása 
következett, majd a Szerenád c. 
dallal és a Szózat tal ért véget a 
kedves ünnepség.

és a hazaszeretetre való nevelésre. 
Az énekkar Isten áldd meg és védd 
hazánkat c. dalt adta elő Kerekes 
Ernő tanító avatott dirigálásával, 
majd a jutalmakat osztották ki. A 
Heidenröslein c. dal után Körösi 
Giziké l. polg. tan. éri el nagy 
hatást Kiss József A naphoz c. 
költeményével. A közönség fre­
netikus tapsokkal köszönte meg 
az igen tehetséges leányka sza­
valatát.

Ezután Fischoffné Reisz Irén 
tanárnő mélyenjáró, magvas be­
szédben a szülők, elsősorban az 
anyák kötelességeit fejtegette a 
gyermekekkel szemben a neve­
lésben. A szép ünnepséget a 
Himnusz zárta be.

A diszvizsga után a konfirmá­
ció megható ünnepsége követke­
zett. Péner Miklós főrabbi magas­
szárnya lásu beszédben vallásos 
életre intette a konfirmálókat, 
mert az igazi boldogságot csak 
igy nyerhetik el.

Majd a fehér ruhás leányok 
kedves csoportja az oltár elé lé­
pett, ahol Rosenberg Katóka IV. 
p. o. t. mondta el a fogadalmat 
mindnyájuk nevében. Miután Pé­
ner Miklós főrabbi díszes ima­
könyveket, a hitközség ajándékát 
kiosztotta a konfirmáltak között, 
véget ért a szép és megható ün­
nepség.

A kereskedelmi Iskola
évzáró ünnepélye.

Vasárnap délelőtt 10 órakor 
tartotta a leány- és fiukereske- 
delmi iskola évzáró ann^P,é'y~ 
nagyszámú közönség jelenlétében. 
Az ünnepélyen Legény- Dezső 
mondott magvas beszédet amely­
ben rámutatott a kereskede m 
iskola jelentőségére és az eier 
eredményre. Majd a jutalmak 
osztása zárta be az ünnepséget.
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Az ünnepélyt nagyszámú kö­
zönség jelenlétiben a Hí - -«-kegy 
nyitotta meg. Felek Sándor Ara­
tás előtt c. költeményét szavalta 
Fejér Varonka IV. e. o. t. nagyon 
kedvesen Dömötör Kálmán dr 
magvas megnyitó beszédében, az 
iskola tradicioná'is két Mlemzfi-' 
jére mulatott rá: a vallásosságra
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Uj tisztikart 
választottak 

a bajai evezősök.
A „Bijai Evezős Egyesület“ ; 

tisztikarának lemondása folytán j 
ianius 27-én tisztikarának a folyó j 
egyesületi év tartamára való meg- i 
választása végklt rendkívüli köz- | 
gyűlést tartott, mely az egyesület . 
irányítását és reorganizálását a , 
következő tisztikar kezébe tette 
ia: Ogyv. elnök dr. De y István j 
ügyvéd, titkár dr. Reiter Emil jj 
ügyvéd, művezető Harsch Berta- | 
lan a postaépitészeti osztályfő- j 
nöke, szertáros Sziivásy Jenő | 
megyei főmérnök, pénztáros dr. j 
Kollár Kálmán városi fogalmazó, 
választmány: dr. Eülep L^jos 
ref. lelkész, dr. Jelich Mihály 
ügyvéd, Spitznagel János építész.

Az egyesület uj tisztikara az 
ügyv. elnök megnyitója szerint i 
kötelességének ismerte el, bogy | 
a klubtársi érzés és baráti sze- 
retet ápolása melleit a jövőben j 
fokozottabb figyelmet szentel, í 
majd az egyesület nívójának eme- j 
lésére és a kellemes, úri szóra- j 
hozások, kirándulások stb. rende- i 
zésén kívül a fiatalabb és a ne- j 
mes vetélkedésre kész evezős ; 
gárda sportszerű nevelésére, az 
egvesü'et csolnakparkjának faija- j 
vitására, növelésére, valamint a 
többi dunamenti, pesti és vidéki i 
egyesületekkel a kellemes baráti 
összeköttetés felvételére.

Sajnálattal állapította meg az 
uj elnök, hogy az előző tisztikar 
tagjai egy társukkkal azonosítván 
magukat, az uj tisztikarban sze­
repet vállalni nem akartak és 
azon reményének adott kifejezést, 
hogy az egyesület múltjából táp­
lálkozó, ambiciózus, az egyesület 
érdekében való munkájuk és fa­
natikus klubszeretetük meggyőzi 
majd a passzivitásba visszavonu­
lókat, akik ma bizalmatlanul né­
zik az egyesület uj irányzatát.

A választás napján ientjártak 
Budapestről a Hungária hatos és 
Sirály négyes evezős csapatok, 
amelynek tagjaival a klubtárs! 
együttérzést a késő órákig mele­
gen ápolták. A Hungária a ba­
rátság emlékére zászlaját a bajai 
Evezős Egyesületnek adta áL 
Egyben pedig megbeszélések 
folytak egy augusztus folyamán 
Baja végcéllal megtartandó tura- 
versenyve.

Bizonyos oldalról azt a vádat 
hozzák fel az Evező Egyesület 
uj tisztikara ellen, hogy az anti­
szemita velleitásokban szenved. 
Ez azonban nem igaz, amit leg­
jobban igazol az a tény, hogy 
tikárrá dr. Reiter Emilt választot­
ták és hogy 56 egyesületi tag 
közül legalább húsz zsidó van. 
Az uj tisztikarnak nem is célja 
evezős kirándulásokat tenni a fe- 
lekezeticskedés vizeire, meit az 
a hite, hogy az evezős sportot 
nem lehet felekezeti alapon űzni.

Ki ÜM ¥...Jn
ül hírek. ■1

SS) ti H JS*

— A vaskuti plébános
búcsúja. Vaskutról telefonáljak, 
hogy Vaskút község lakossága 
szépen búcsúztatta el volt plé­
bánosát, Schwerer F rencet, akit 
az érseki hatóság Kitymárra ne­
vezett ki piébá io-,sá. Maguk a 
leventék nagygyűlés kapcsán bú­
csúztak Schwerer plébánostól.

— levente napok Bács­
kában. Goráról írjak, hogy ott 
vasárnap a szomszédos községek 
bevonásával és részvételével a 
garai Levente Egyesület sport- 
ünnepélyt rendezett a község ha­
tárában az úgynevezett Kajla le

t — Az eleven csodaba- 
! hák Baján. Néhány hét óta 
I kis művész társulat működik Ma- 
j gyarország egyes városaiban,
I amely mindenütt ahol eddig meg­

fordult, nagy feltűnést keltett és 
igaz osztatlan elismerést vívott ki 
A társulat eredetiségénél és mű­
vészi tudásánál fogva megérdemli, 
hogy ezúton is felhívjuk a közön­
ség figyelmét, bár a társulat ní­
vós világfa szóló előadásaival 
önmaga csinálj! magának a leg­
jobb reklámot. Hírneve már elju­
tott egész ftirgyarország területére 
természetesen Baja városa is lá­
zasan várja az Eleven csodaba­
bákat a XX. század legkisebb 
művészeit, akik jttlius 1-én szer­
dán és 2-án csütörtökön fogják 
bemutatni az Uránia mozgóbangelőn a Kripta-dombon. A sík , ----------------- - •-

mezőség úgy nezett ki, mint va- j szenzációs műsorukat, a társulat
látni harctér. Sok sátor meredt a j névszerinti szereplői, Nádascy
a lankán oldalon a levegőbe és a j Magda § éves primadonna kon- 
sporttitmepéiyre rengeteg nép vo- ) feraneier és színművésznő a <ig- 
nult ki. A sporttinneyéíyt kezdete ; színház tagja, Erdélyi Edith .. 
edit búcsú volt Garán, amelyről l éves stepp tánc fenomén és clő-
processzióban tolongott ki a nép ? adó művésznő, mind kettő a
v - - ■ ....................* Bpssti színházak dédelgetett ked­

vencei, a csodababákkal fellép 
Nádassy Károly komikus a fővá­
rosi orfeum volt tagja ki a dara­
bokban a legújabb sláger kupiéi­
val fogja a közönséget szórakoz­
tatni, Héber Alfréd zongora vir­
tuóz a Budapesti Terézköruti 
színpad karmestere. A műsor 20 
különféle számot tartalmaz úgy 
mint darabokat víg és komoly 
magán számokat, duetteket ének 
és tánc attrakciókat stb. stb. aki 
örömet akar szerezni gyermekei­
nek vigye e1 őket a csodababák­
hoz de felnőttek is élvezni fogják 
művészetüket.

— Bajai rendőr volt az 
egyik ISkSsházai kinwal- 
iató. Megírtuk a napokban, hogy 
Lökősházán ez év februárjában

a mezőségre. A sportünnepélyt 
futballmérkőzés zárta be. — Vas­
kutról telefonálják, hogy az ottani 
Levente Egyesület ugyancsak 
sportünnepélyt rendezett, amelyen 
miután az időjárás kedvezett az 
ünnepségnek c akiiem az egésa 
falu apraja-nagyja resztvetr. Itt 
írjuk meg, hogy evvel egvuttai 
lezáródott a levente-ünnepélyek 
sorozata, mert most két hónapon 
Julius és augusztus hónapokban 
nem tartanak levente napokat.

— Kern kapnak ruhát a 
városi szolgák. Ha megné­
zel egy városi szolgát, kézbesí­
tőt, vagy hajdút, önkéntelen is 
arra gondolsz, hogy ezeket a 
szegény embereket is az öltöz­
teti, aki a mezei liliomok ruhá-

•lackie Coogan személyes fel­
lépte szereién, csütörtökön 

az turániéban.

•V-., — ------------- j egy 13,000 leit tartalmazó eltűnt,
saláról gondoskodik. Az az a vá- j jg utólag a szegedi űzletvesető- 
rosi szolgák ruhájáról ma már j ség irata: közt előkerülő pénzes

' levéllel kapcsolatban az állam- 
rendőrség letartóztatta Aufrauth 
Józsefet és családját, akiket oly 
brutálisan megvertek a rendőrök 
hogy A»Iműthné tehetetlen kín­
jában felakasztotta magát. A bé- 
késgyu ai törvényszék a napok­
ban tárgyalta ezt az ügyet s dr. 
Fiedler' Pál rendőrfogalmazóval 
együtt valamennyi bántalmazó 
rendőrt elítélte. Az elitéltek kö­
zött van Koós illés rendőr is, aki 
felszabadulás után évekig állt a 
bajai áliainteridőrség szolgálatá­
ban s innen helyezték át Lökös- 
házára. Koós illés a napokban 
Baján járt s itt elmondotta a kín­
vallatás és tárgyalás történetét. 
Előadása szerint dr. Fiedler Pál 
rendőrfogvt imazó nemcsak itíasi-

senki sem gondoskodik. Kopottak, 
foltosak, rongyosak a városi 
szolgák. A városi hajdúk és kéz­
besítők ruhailietménye fizetés jel­
legű, de már évek óta nem kap­
nak semmiféle ruhát. Minthogy a 
szolgák már teljesen kikoptak és 
kifogytak a ruházatukból, minden­
felé kilincseltek a ruhájuk érde­
kében, de azt a választ kapták, 
hogy nincsen pénze a városnak, 
tehát nem lehet nekfik ruhát 

venni. Érdekes mégis. A szolgák 
ruházasára nem jut pénz, de 
diszkintóra, parádés lovakra teheti. 
Talán mégis előbbre való lett 

volna a szolgák ruhája.

tást adott, hogy verjék meg 
Aufmuthékat, hanem maga is 
üiötte-veite rugdalta az ártatlantól 
meggyanúsított letartóztatottakat, 
Koós beismerte, hogy ő maga le 
verte az Aufmuíh família tagjait. 
A tárgyaláson Fiedlet mindent 
tagadott, de a rendőrök szemébe 
mondták, hogy ő is verte Auí- 
muthékat s megparancsolta alan­
tas közegeinek, hogy veréssel 
vegyenek ki beismerő vallomás & 
tagadó AufmuthékbóL

A városi polgári fiú­
iskola tanári kara mély 
fájdalommal tudatja,hogy 
szeretett és felejthetetlen 
kartársa

Kunié* Ferenc
tanár

június hó 30 án d. e. 11 
óiakor ételének 33-ik, ta 
nári működésének 12. évé­
ben ehunyt.

Emléke é'nifog kartársai 
és tani ványai szivében.
Nyugodjék békében 1

Ä városi polgári 
tanári Kara.

Karrier az ókorba«. 
A karrierek korát éljük. Abban a.

I iázas. vágtatva robogó életben,
I amelyet ma a társadalom él, a 

napisajtó hasábjai, az emberek 
I beszélgetései mind kivétel nélkül 
j az emberek karrierjei kőt81 fo- 
\ fognak. Most itt bukkan föl va- 
I jaki, akit a régidő éta ismerünk,
I mint kisembert, azután ciibénk 
I robog, mini bankvezér, mint sai- 
I nészhős, hogy rövid idő múlva 
I eltűnjék a semmiségbe. De nem­

csak ms vannak meglepő karrie­
rek, hanem voltak az ókorban is. 
A legérdekesebb és legszebb 
karrierek egyikéről a biblia esá- 
Kio! be, Dávidról, a pisztorfiurői, 
aki ledöntötte -Góliálhot és utána 
ledőntö'te trónjáról Sault, az ókor 
Napkirályát, hogy maga üljön s. 
helyébe. A zsolíáros király cso­
dálatos karrierje most meg fog 
elevenedni a Központi Kertmozg« 
mai műsorában, mert „Zengd 
hárfa* címmel páratlan pazrságu, 
grandiózus aráayu fii mórié kerül 
bemutatásra. A Fox filmgyár ké­
szítette ezt a csodálatos filmet. 
Dávid, a pásztorfiu diadalmasko­
dott az ókorban és biztos, győzni 
fog ma is.

g KÖZPÖNTI KERTMOZI B
jüliuThó Nn szerdán este léi 9 órakor 

Szenzációs újdonság I „ Szenzációs «idensig I

A zengő haria
/Dávid és Góliáth) c. dráma. Tárgya: a zsolíáros király 
( n förténele Sámuel próféta kónyvéból .9 fekete
Helyárak: Asztali ülés 10 OOO. zsöllye «000 K.

A Pillangó főhadnagy
műkedvelői előadás«.
Vasárnap este az Ipartestű let 

termeiben szinielőadást és tánc- 
mulatságot tartott a bajai kath. 
Legényegylet. Harmath-Komjátby 
bájos zeméjü operettjét a Pillángé 
főhadnagyot mutatta be a legény- 
egy'eti ifjúság a szép számba* 
megjelent publikumnak.

A darab címszerep lője, Csesz- 
lár Sándor kellemes tucatjával ás

ÉL
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Ftilusos játékává? mindvégig It 
bilincselte a publikumot. Az el­
ismerés hangján kel? szólnunk 
Bisztricki Bözskéről és partneré­
ről ifj. Kurta Istvánról, kik üde, 
decens, bohókás játékukért és 
groteszk táncaikért sok nyiltszim 
tapsot kaptak. Ugyaiicrak gya­
kori tapssal honorálta a hálás 
közönség az iskolázott hangú 
Brand! Mariska mélyen átérzett 
játékát. Pálcsics Ferenc szerepé­
nek finom n transzokig kidolgozott 
megjáíszásával ismét bizonyságát 
adta színpadra területiségének. 
Rozmann Karoly, Havasi Károly 
és Tumbász András megfelelő 
rtitinirozottsággal kreálták szere­
pükéi. ismételt külön elismarént 
érdemelnek : Briszíricki Bözsi ke, 
Fálc ics Ferenc és Kurta I tván.
A női karból kiváltak : Mészáros 
Tériké és Rozmann Piroska, de 
a többiek: Kiing Dóra, Méder 
Mariska, Szabados Anrmska, Ka- 
lip Juci ka és Fábik Tériké, vala­
mint a féifi kar ■ Khin Sándoi, 
Kmetovies János, Kardos Béla, 
Király István, Madarász József, 
Karagily Karoly, Bajai János és 
jlechtl Géza valamennyien hozzá- 
íáru’tak az előadás sikeréhez. Az 
előadás tejes sikere azonban 
nagyrétében Kemény Sándor ren- 
dszönek köszönhető, aki, mint 
már a mattban is sokszor, most ,, 
utólag fényes tanujelét adta ren- | 
dozöi hozzáértésének és azon ké­
pességének, hogyan kell jelenték­
telen dolgokból tetszetős szín- 
pidi hatost kihozni. A zenekar 
Borovy főssé? karmesterrel az 
élén b&mclyik vidéki színházi 
xcnetarral felveheti a versenyt, j 
Az énekszámok betaniiásáért Antal \ 
Endrét, a súgásért Kecskés JA- 1 
a(ÍEt illeti elismerés. A nagysikerű 
előadást hajnalig tartó téncmuiat- \ 
sír követte. *

Tegnap, kedden c de mégis vé- . 
tekék'a Pillangó főhadnagyot Igen í 
szép számú közönség előtt. A * 
megismétlésről csak jót iibatunk

kaiiszsti mtitíBiw.
A Dunafőldvár-pápai VII. 

üzemszakaszon ifj. Tóth Istv.- n 
ur halászati bérlete julius 1-től 
megszűnt, miért is tudomá­
sukra hozom mindazoknak, 

kiknek e Duna-szakaszra, vagy 
mellékvizeire (szeremlei du- 
nára is) halászati jegyük, vagy 
bérletük van, a mai naptól 

kezdve érvénytelenek.

B ja, 1925. julius 1.

Schmidt Lajos
halászmester.

Értesítés !
Egy nagy tétel

uradalmi bort
vásároltam. Kitűnő za­
matul fehér és siller bort 

uccára kihordva

14 ezer koronáért
literenként mérem ki. 

HECHTL vendéglő
Szeremlei ucca 8.

Egy jókarban
használt

levő,

jtsw®- é® Műm személyes föl­
lépte »zertíZtn, csiltortöktn 

M UrÄntÄban,

Fiatal házaspár
úri család, rendes, két ágyas

bútorozott lakást
kam®. — Cim a Corvin- 

nyomdában.
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Moy-teik óe
Kemumitlapokat, 

drtMfee*ét«® é» crö- 
asciömzöit csöveket, 
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«íffkerltéeeket.) 

kutstyfirfiket, bctoia 
ém eelaklepokttt 

k«riíé® év 
áHznóól kerHéere 

cenMentvélyukat
minden kivitelben

téglá*. cserepet
<ie tolndea

építési anyagot,
Vállal

mMeel&í® burkolatot, 
eső viz medencék, 

feesríttésw disznóólak 
építését, bármilyen 

kuíkészitéat.
Gyártelep telefon 1* 

Városi Irodák »
Tllfr lwtváo a. 6 Tel. *34 
Arany Jáooe a. 3. Tel.111.

KAUM!

Tanuló
felvétetik

NESSELROTM
fényképésznél.

40 holdas birtok
Bajaszentistvónon

tanyával
kiadó.

Cím a kiadóban.
Ififc ess«««WÄM68M» «Ultimi JWUV MUuaVWiS'

Salamon Sándor
Elvállal lokomobiloknak 
magánjáróvá, benzin- 

■: üzemű gépeknek szivó- 
? gáríá való átalakítást, 
í mindenféle gépek szak­
it szerű javítását, henger- 
I fúrások, tengelyek ké- 

I szitése golyós csapágyra 
I való átalakításokat, ma­

il lomhengerek rovátkolá- 
I lását, autogén hegesz- 

$ lést stb. legolcsóbb árban 
I szavatosság mellett.

mezőgaz­
dasági 

gépgyár, 
gép ('s mű­
szaki ke­
reskedés

Baja,
VörCsmarihy 

Mihály ucca 3.

Telefon : 187.

Ajánl mindenféle mező­
gazdasági gépeket: ford- 
son traktorokat, mely 
szánt, csépel és vontat, 
eredeti vaddisznó jegyű 
ekéket, eredeti Unicum 
Drill vetőgépeket stb, 
mindenféle műszaki cik­
ket, gép és hcngcrolaj, 
benzin, cséplőgéproe- 
ták, eredeti Böhler dob­
son. legjobb tejneparn- 
torokat stb. olcsó árban 

teljes szavatossággal.
B«BEiOT6im£WaWI«»wxmantotNMrnnuartti

SSi

LÍ

dsraboeégetettticrsaeiésü fávalSalát

Portland ceoaení, retort» bftfoKSm- 
mzéa é® kátrány fetléllemez 

AM»r,do®ts ksipíutt* :

Spitzer Illés
BAJA, Budape®tl~ttt 9. Vá»árttu
Mlsde® »*aeyl#<ttf*t ha a he a •eéHltek. —

írusv«..^. TGrr István ucca 7.
hmm * ItWa»»*» i^uűijlKv'UHirŰMw »Mp *• «■« *• á '»•»•Uw H4»«»ll le*isMv«u*t«i. * “ ,l'

Eladó egy nagy
liszté® láda

I


